ИНФОРМАЦИЯ

о деятельности Думы Спировского муниципального округа

первого созыва в 2022 году

Дума Спировского муниципального округа первого созыва была избрана в полном составе на муниципальных выборах 19 сентября 2021 года и начала свою работу 7 октября 2021 года. До начала 2022 года было уделено много внимания и принято решений по организации деятельности представительного органа, организации и проведению конкурса на замещение должности главы муниципального округа, вопросам реорганизации органов власти и муниципальных организаций в связи с преобразованием муниципального района в Спировский муниципальный округ. 

К началу 2022 года Думой округа были приняты Устав Спировского муниципального округа, бюджет Спировского округа, решение об избрании главы округа, введены земельный налог и налог на имущество физических лиц, утверждена структура Администрации округа, урегулированы вопросы замещения муниципальных должностей,  должностей муниципальной службы, приняты другие правовые акты. Всего на начало 2022 года принято 93 решения Думы.

В 2022 году Дума Спировского округа продолжила свою работу в полном составе. Большое внимание при подготовке проектов нормативных правовых актов уделяется соответствию их федеральному законодательству, законодательству Тверской области, Уставу округа. 
В 2022 году состоялось 8 заседаний Думы. Всего принято 91 решение, в том числе 44  нормативных правовых актов. В числе основных нормативных актов:

изменения и дополнения в Устав Спировского муниципального округа;

решения о бюджетном процессе, о бюджете на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов, о внесении изменений в бюджет 2022 года;

решения о собраниях, конференциях, опросе, правотворческой инициативе граждан, о территориальном общественном самоуправлении, реализации инициативных проектов на территории округа;

решение об участии граждан в охране общественного порядка;

решения о помощнике депутата,  о старостах сельских населенных пунктов;  
решения о порядке управления муниципальным имуществом, в том числе о порядке приватизации и предоставления имущества  в аренду, порядке его списания, порядке выявления бесхозяйных недвижимых вещей, порядке создания и ликвидации унитарных предприятий, порядке принятия решений об установлении тарифов на услуги МУПов и муниципальных учреждений;
утверждение правил благоустройства территории округа, правил использования водных объектов;
утверждение положений о контроле в различных сферах деятельности органов местного самоуправления; 

решение о Доске почета Спировского муниципального округа;

решения о порядке внесения проектов нормативных правовых актов, об обеспечении доступа к информации о деятельности органов местного самоуправления;

ряд решений о признании утратившими силу решений органов местного самоуправления муниципального района и поселений.
В соответствии с планами работы Думы округа в 2022 году были заслушаны отчеты Главы Спировского муниципального округа за 2021 год, Спировского отделения полиции об итогах оперативно–служебной деятельности в 2021 году, утвержден отчет об исполнении бюджета Спировского района в 2021 году. 

Депутаты Думы обсуждали предоставленную Администрацией округа информацию о ходе реализации муниципальных программ «Формирование современной городской среды», «Жилищно-коммунальное хозяйство и благоустройство территории», об организации досуга молодежи в Спировском округе, о готовности муниципальных организаций к работе в зимних условиях. 
В прошедшем году была продолжена работа по реорганизации органов местного самоуправления муниципального района. Их правопреемниками стали Дума и Администрация Спировского муниципального округа. В связи с этим приняты соответствующие решения Думы округа. 

В 2022 году по инициативе представительного органа проводились публичные слушания по проекту изменений в Устав округа, проекту бюджета на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов.

Решением Думы округа переданы полномочия по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля в округе Контрольно-счетной палате Тверской области. Заключено соответствующее соглашение с Контрольно-счетной палатой.   

В адрес Думы округа в прошедшем году поступило 4 протеста прокуратуры Спировского района: 2 - на решения Собрания депутатов района, 2 – на решение Думы округа. 
Один протест поступил от Тверской межрайонной транспортной прокуратуры на правила использования водных объектов, утвержденные решением Собрания депутатов района в 2008 году. 
Все протесты рассмотрены на заседаниях Думы округа, приняты соответствующие решения, в том числе об отказе в удовлетворении протеста. 
В 2022 году депутатами Думы округа было рассмотрено 1 коллективное обращение граждан, принято соответствующее решение. Администрацией округа приняты меры по удовлетворению обращения граждан. 

Дума Спировского округа работает в тесном сотрудничестве с Главой Спировского округа, Администрацией округа, прокуратурой Спировского района, Управлением Министерства юстиции по Тверской области, Министерством региональной политики Тверской области, взаимодействует с аппаратом Законодательного Собрания Тверской области, общественными организациями. На заседаниях Думы, как правило, присутствуют Глава округа Д.С. Михайлов, прокурор Спировского района И.Э. Патраков, заместители главы Администрации округа, представители местной прессы. 

Копии нормативных правовых актов, принятых Думой округа, в установленный срок представлены в прокуратуру района, в Администрацию округа для их представления в уполномоченный орган по ведению регистра муниципальных правовых актов Тверской области, заинтересованным организациям и должностным лицам. 
Все нормативные акты Думы опубликованы в газете «Спировские известия» либо в приложениях к ней и размещены на официальном сайте Спировского муниципального округа.
Председатель Думы Спировского
муниципального округа                                                                                         Е.В. Васильева
