Доклад 
о реализации Стратегии национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года на территории Спировского муниципального округа Тверской области в 2022 году

Введение.

Взаимоотношения людей различных национальностей и религий, культур, их добрососедство и взаимное обогащение - одно из приоритетных направлений работы в Спировском муниципальном округе.
Численность населения   Спировского муниципального округа в запрашиваемый период (по статистическим данным) 10566 человек, в т. ч. русские, карелы, аварцы, белорусы, украинцы, чеченцы, дагестанцы, чуваши, цыгане, и многие другие.
На территории района зарегистрированы:
•	Спировская районная национально-культурная автономия Тверских карел – 28 августа 1997 года;
•	Чеченская диаспора Тверской области образовалась —1995 году;
Постановлением Администрации Спировского муниципального округа Тверской области от 26.01.2022 № 44-п Тверской области разработан План реализации Стратегии государственной национальной политики Российской федерации до 2025 года на территории Спировского муниципального округа в 2022-2025 годах.  В плане большое внимание уделяется содействию сохранения и развития этнокультурного многообразия народов, проживающих на территории Спировского муниципального округа.
Основными вопросами государственной национальной политики в Спировском муниципальном округе, требующими особого внимания муниципальных органов, по-прежнему являются:
а) сохранение и развитие культур и языков народов Российской Федерации, укрепление их духовной общности;
б) обеспечение прав коренных малочисленных народов и национальных меньшинств;
в) создание дополнительных социально-экономических и политических условий для обеспечения прочного национального и межнационального мира и согласия.
Целями государственной национальной политики в Спировском муниципальном округа являются:
а) упрочение общероссийского гражданского самосознания и духовной общности многонационального народа Российской Федерации;
б) сохранение и развитие этнокультурного многообразия народов России;
в) гармонизация национальных и межнациональных (межэтнических) отношений;
г) обеспечение равенства прав и свобод человека и гражданина независимо от расы, национальности, языка, отношения к религии.
Предпосылками для формирования на территории Тверской области и в частности в Спировском муниципальном округе этнической общности чеченцев послужило их массовое переселение в центральную часть РФ в середине 90-х годов из-за сложившейся военно-политической и экономической ситуации в Чеченской Республике. Желание сохранить свою национальную идентичность вне исторической территории расселения реализовалось в создании в 1995 году Чеченской диаспоры.   В настоящее время представители чеченской национальности, проживающие на территории района, бережно сохраняют традиции предков, обычаи, язык и семейный уклад. Тем не менее языком межнационального общения для чеченцев является русский язык.  За прошедшие десятилетия представители данной национальности полностью адаптировались к общепринятым нормам и правилам поведения, действующих в среде местного населения, в результате чего была снята межнациональная напряженность. По результатам мониторинга межнациональных отношений в 2022 году по данным лидера Чеченской диаспоры Аслаханова С.У. содействия со стороны Администрации округа по сохранению языка и культуры чеченцев не требуется.
Деятельность районной национально-культурной автономии тверских карел направлена в первую очередь на возрождение карельской культуры и карельского самосознания.

























I. Обеспечение равноправия граждан и реализации их конституционных прав
В соответствии с со статьей 19 Конституции Российской Федерации Государство гарантирует равенство прав и свобод человека и гражданина независимо от пола, расы, национальности, языка, происхождения, имущественного и должностного положения, места жительства, отношения к религии, убеждений, принадлежности к общественным объединениям, а также других обстоятельств. Запрещаются любые формы ограничения прав граждан по признакам социальной, расовой, национальной, языковой или религиозной принадлежности. Обеспечение равноправия граждан в том числе при приеме на работу, при замещении должностей при формировании кадрового резерва на федеральном и региональном уровнях, осуществляется по средствам ежеквартального мониторинга обращений граждан, поступающих в Администрацию Спировского муниципального округа (пункт 1.1 плана). В 2022 году в Администрацию Спировского муниципального округа поступило 176 обращений граждан. Обращений, связанных с нарушением прав граждан в зависимости от пола, расы, национальности, языка, происхождения, имущественного и должностного положения, места жительства, отношения к религии, убеждений, принадлежности к общественным объединениям не поступало.

II. Укрепление общероссийской гражданской идентичности и единства многонационального народа Российской Федерации, обеспечение межнационального мира и согласия, гармонизации межнациональных (межэтнических) отношений

Одним из направлений деятельности по укреплению общероссийской гражданской идентичности и единства многонационального народа Российской Федерации - Проведение на территории Спировского муниципального округа торжественных мероприятий, приуроченных к праздничным и памятным датам в истории народов России (пункт 2.1. плана).
В 2022 году на территории Спировского муниципального округа проводились мероприятия, приуроченные к таким памятным датам, как:
- Международному Дню родного языка;
- Дню Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 годов;
- Дню славянской письменности и культуры;
- Дню народного единства
	Указом Президента РФ от 30.12.2021 № 745 2022 год объявлен в Российской Федерации годом культурного наследия народов России. В соответствии с распоряжением Администрации Спировского муниципального округа от 03.02.2022 № 22-р в период с 17 по 27 февраля 2022 во всех образовательных организациях и учреждениях культуры округа проведены тематические мероприятия, описывающие многообразия языков народов России. Ключевой работой стало создание ролика, в котором учащиеся МОУ СОШ №2, представители разных национальностей, прочли стихотворение М.Л. Матусовского «С чего начинается Родина?» на родных языках детей. В ролике использован авторский перевод носителей языков, жителей Спировского муниципального округа. Ролик опубликован на странице ВКонтакте Районного дома культуры.
	Особой датой в истории нашей страны является День Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. К этой знаменательной дате приурочено большое количество культурно-массовых, патриотических, спортивных мероприятий. Традиционно подготовка к празднованию 9 мая началась с благоустройства воинских захоронений, обелисков и памятных мест. Силами волонтерского и Юнармейского движения Спировского муниципального округа приведены в порядок воинские захоронения на кладбище в п. Спирово, в д. Бирючево, на 397 км. Октябрьской железной дороги, с. Бабье, а также памятные обелиски. Организованы акции «Георгиевская ленточка», «Окна победы», «Свеча памяти», «Бессмертный полк». В каждом учреждении культуры и образовательной организации проведены локальные мероприятия, посвященные Великой Победе. Организованы районные конкурсы «Конкурсы чтецов» (для учащихся образовательных организаций), конкурс строя и песни школьных отрядов, районный конкурс дуэтов «Мы - наследники Победы», традиционный легкоатлетический кросс. 9 мая в крупных населенных пунктах проведены митинги.
	24 мая весь славянский мир отмечает поистине великий праздник – День славянской письменности и культуры, приуроченный ко Дню памяти святых равноапостольных братьев Кирилла и Мефодия.
Славянская азбука удивительна и до сих пор считается одной из самых удобных систем письма. А имена Кирилла и Мефодия стали символом духовного подвига.
[bookmark: _GoBack]В рамках Года культурного наследия народов России в Районном доме культуры п. Спирово прошла тематическая программа "День славянской письменности и культуры". В ходе программы участники узнали о празднике, его истории и значении для культуры России, о развитии славянской письменности с древних времен до наших дней и о главнейшей роли просветителей Кирилла и Мефодия в создании славянской азбуки, вспомнили пословицы о книгах. В библиотеках округа были организованы книжные выставки.
	К Дню народного единства (4 ноября) приурочен районный фестиваль-конкурс «Мы дружбой едины», в котором представлены творческие номера коллективов Спировского муниципального округа, учащихся образовательных организаций.
	В 2022 году Спировский муниципальный округ впервые включился во Всероссийскую акцию «Большой этнографический диктант» (п 2.2 плана), в котором приняли участие более 200 жителей округа, 134 из которых дети. Акция организована Федеральным агентством по делам национальностей Российской Федерации.
Организация и проведение мероприятий, направленных на обеспечение межнационального согласия, гармонизации межнациональных (межэтнических) отношений, профилактику проявлений межнациональной (межэтнической) нетерпимости или вражды (п 2.3. плана) направлена в первую очередь на формирование умения человека жить в гармонии с другими людьми, быть терпимым к их вере, национальности, мнению и т.п. 
	Большое внимание уделяется воспитанию толерантности у подрастающего поколения. В настоящее время проблема толерантности относится к воспитательной проблеме - в основе толерантности лежит умение общаться и взаимодействовать.
	Предметом нетерпимости в школе может выступать национальность, религия, внешний вид, социальная принадлежность ребенка, его увлечения и взгляды. Основная роль в воспитании толерантности возлагается на педагогов.
	Ключевыми направлениями работы по формированию поведенческого навыка и воспитанию толерантности являются:
- аналитико-диагностическая деятельность-установление уровня толерантности обучающихся (в школах округа проводится мониторинг изучения интересов и потребностей учащихся школы, изучение национального состава класса и школы, его особенностей, через социологические опросы проводится изучение психологических особенностей личности учащихся и выявление уровня толерантности);
-познавательная деятельность-проведение различного рода мероприятий, в рамках которых  обучающиеся знакомятся с обычаями и традициями других народов: в   учебной деятельности на уроках ОДНКР  в 5 классе    изучаются такие темы: «Семья – хранитель духовных ценностей», «Роль религии в развитии культуры», «Культурное наследие христианской Руси», «Культура ислама», «Культура иудаизма», «Культурное наследие буддизма», «Забота государства о сохранении духовных ценностей», «Хранить память предков», «Твой духовный мир», на уроках обществознания в 6-11 классах изучаются темы: «Межличностные отношения», «Человек в группе», «Конфликты в межличностных отношениях», «Человек славен добрыми делами», «Человек и человечность», «Нации и межнациональные отношения». 
	Во внеурочной деятельности проводится масса мероприятий по воспитанию толерантности: тематические классные часы «Ценности, которым нет цены», «Я принимаю ответственные решения»,  «Человек – это звучит гордо», «Мои семейные ценности», «Воля–это внутренняя сила», «Еще раз про любовь», конкурсы рисунков «Мы дружбой едины!», часы общения     «Все мы разные, но мы одна семья», уроки нравственности "Дружат дети всей земли", уроки доброты "Дарите тепло благодарности", Дети принимают участие в муниципальном онлайн – фестивале «Мы дружбой едины!», региональном патриотическом  форуме  «Я – патриот Отечества» и пр. Проводятся школьные фестивали («Калейдоскоп дружбы»),  беседы, часы общения со священнослужителями, дети принимают активное участие в   творческом конкурсе «Открывая Божий мир»;
-ценностоно-ориентированная деятельность, направленная на формирование толерантного отношения к окружающим людям, обучающихся учат различным способам разрешения конфликтов, участию в диспутах «Настоящая дружба. Как ты её понимаешь?», Информационная игра «День народного единства. История праздника», проводятся круглые столы на темы: «Пойми меня правильно», «Все мы разные», «Все мы дети одной страны», «Поспешай делать добро», в том числе с участием педагога-психолога («Давайте познакомимся: современные молодёжные движения» «Наша многонациональная страна»), тренинги «Все мы разные, но все мы заслуживаем счастья», «Профилактика и разрешение конфликтов» и др.;
	В 2022 году в Спировском муниципальном округе проведены культурные и культурно-массовые мероприятия с участием общественных объединений:
- Рождественские зимние открытые карельские игры «OMA RANDA» (7 января) (соорганизаторы Спировская районная национально-культурная автономия тверских карел, Приход Храма Введения Пресвятой Богородицы с. Козлово);
- День родного языка (21 февраля) (при поддержке и участии Спировской районной национально-культурной автономии тверских карел, представителей чеченской диаспоры);
- День православной книги (соорганизаторы приходы Спировского Благочиния) (14 марта);
- Пасхальный фестиваль (28 мая) «Весна на Заречной улице» (соорганизаторы Приход Храма Введения Пресвятой Богородицы с. Козлово, Общественная организация «Алтарь Отечества», в мероприятии задействованы юные волонтеры Спировского волонтерского движения);
- Козловский фестиваль карельской культуры «OMA RANDA» (16 июля) (соорганизаторы Спировская районная национально-культурная автономия тверских карел, Приход Храма Введения Пресвятой Богородицы с. Козлово, АНО «Наследие», в мероприятии задействованы юные волонтеры Спировского волонтерского движения);
- реализация «Первого мультикраеведческого проекта Boomers&Zoomers» (при участии Спировской районной национально-культурная автономия тверских карел, Прихода Храма Введения Пресвятой Богородицы с. Козлово, Прихода храма Георгия Победоносца и великомученицы Варвары в с. Матвеево, членов Спировского районного краеведческого общества);
- Муниципальный фестиваль-конкурс «Мы дружбой едины» (4 ноября) (при поддержке представителей чеченской диаспоры).
	В отчетном периоде в рамках межмуниципального сотрудничества представители Спировского муниципального округа с докладами принимали участие в следующих межмуниципальных конференциях, круглых столах (п. 2.4. плана):
- Круглый стол «Все соседи в гости к нам» в п. Рамешки (6 апреля 2022 г);
- Круглый стол «Карельский язык в тверской области: сохранение, продвижение, развитие», организованное общероссийской общественной организацией «Ассамблея народов России» на базе библиотеки им. Горького
- II Международная научно-практическая конференция на тему «Две культуры – одна родина» 9. Лихославль (19 августа 2022 года);
На муниципальном уровне в 2022 году проведены:
- Круглый стол с работниками культуры в рамках Года культурного наследия народов России (25 фервлая);
- 12-13 ноября 2022 года на базе МОУ СОШ с. Козлово прошли XIII Свято-Алексеевские чтения, посвященные памяти священномученика Алексия-Сибирского. Свято-Алексеевские образовательные чтения на территории Спировского муниципального округа проводятся ежегодно, начиная с 2010 года. Это часть социокультурного предпринимательского проекта «Наследие», который направлен на сохранение культурного и духовного наследия козловского края. Администрация Спировского муниципального округа является постоянным партнером проекта. Гостями чтений стали председатель Вышневолоцкого краеведческого общества им. М.И. Сердюкова Денис Ивлев; кандидат исторических наук, ведущий на телеканале «Радость моя», заместитель главного редактора православного молодежного журнала «Наследник» Василий Пичугин; член Московского Дворянского Собрания, преподаватель ГАПОУ Колледж предпринимательства №11 Михаил Виноградов.
III. Обеспечение социально-экономических условий для 
эффективной реализации государственной национальной политики Российской Федерации
	С целью выявления, поощрения и распространение применения примеров лучшей практики деятельности органов местного самоуправления в сфере укрепления межнационального мира и согласия в Российской Федерации учрежден конкурс «Лучшая муниципальная практика» (п. 3.1.). В 2019 году Спировский район стал призером конкурса с практикой Козловского сельского поселения. В 2022 году проанализирована муниципальная практика победителей конкурса 2022 года, определены направления, которые с учетом территориальной особенности и национального состава может быть использованы в дальнейшей работе.
	Поддержка и развитие народных художественных промыслов (п. 3.2. плана) осуществляется Спировским домом ремесел – филиалом МУ КДЦ. Важнейшим направлением работы дома ремесел является вовлечение подрастающего поколения в творческую деятельность, обучение традиционным ремеслам нашего края. На базе учреждения действуют кружки прикладного творчества: вязание крючком, швейное дело, изготовление мягкой игрушки, лоскутное шитьё. Работы воспитанников дома ремесел регулярно представляют Спировский муниципальный округ на региональных выставках и конкурсах. В прошедшем году принято участие:
- во 2-м Съезде мастеров-любителей Тверской области, который проводил Тверской областной Дом народного творчества;
- конкурсе, организованном Центром развития творчества «Ренессанс»;
- Вышневолоцкой межрегиональной ярмарке;
- межрегиональном фольклорном празднике «Троицкие гуляния»;
- традиционный Пушкинский праздник поэзии «Себя как в зеркале я вижу...»
В рамках года культурного наследия в апреле 2022 года в Районном доме культуры прошла выставка художественных ремёсел «Венок талантов. Новый формат».
	Программа дополнительного образования реализуется в отделении декоративно-прикладного творчества МОУ ДО ДШИ п. Спирово. Изучение традиционных ремесел народов России в 2022-2023 году проходит 32 ребенка.
Распространение в обществе установок о неприятии и недопущении пропаганды идей экстремизма, ксенофобии, национальной исключительности, нацизма и их оправдания (п 3.3. плана) является отдельным направлением деятельности Администрации Спировского муниципального округа, реализуемой в рамках плана мероприятий по реализации Стратегии противодействия экстремизму в Российской Федерации до 2025 года на территории Спировского муниципального округа Тверской области, утвержденного распоряжением Администрации Спировского муниципального округа от 15.02.2022 № 31-р. Помимо разъяснения преступной сущности экстремизма и ответственность за его осуществление, работа направлена на формирование гражданской позиции служения своему народу, навыков оценки политических и правовых событий и процессов в обществе и государстве, пресечение попыток умышленного искажения истории, возрождения и реабилитации идей нацизма и фашизма, осквернения памятников и символов воинской славы России, духовно-нравственные, традиционные и семейные ценности.
Так в 2022 году по направлению с целью формирования гражданской позиции служения своему народу, навыков оценки политических и правовых событий и процессов в обществе и государстве в образовательных организациях округа введены уроки «Разговоры о важном», в газете в газете «Спировские известия» создан раздел «ZA мир», в котором публикуются высказывания представителей общественности, лидеров общественного мнения, направленные на консолидацию гражданского общества, разъяснение государственной политики РФ (#Своихнебросаем (№9 от 11.03.2022);  «Под знаменем России» (№ 10 от 11.03.2022);  «Россия. Крым. Донбасс» (№ 11 от 25.03.2022); «Верим в Победу» (№ 17 от 06.05.2022); «Россия. Крым. Донбасс» (№ 22 от 10.06.2022); «Россия. Крым. Донбасс» (№27 от 15.07.2022); «Россия. Крым. Донбасс» (№36 от 16.09.2022); #Вместесильнее (№ 38 от 30.09.2022).
С целью пресечения попыток умышленного искажения истории, возрождения и реабилитации идей нацизма и фашизма, осквернения памятников и символов воинской славы России проведены мероприятия
- Акция: «Блокадный хлеб» (27 января);
- Совместный межрегиональный конкурс управления по делам культуры, молодежи и спорту администрации Спировского муниципального округа и Комитет по «Дорогой жизни, устремленной в будущее» (январь);
- Военно-патриотический конкурс песни и танца о Российской армии, войне и военных конфликтах (21 февраля);
- флэшмоб «Под знаменем России» в поддержку специальной военной операции вооруженных сил и Российской Федерации (15 марта);
- Международный день освобождения узников фашистских концлагерей (11 апреля 2022);
- День единых действий в память о жертвах преступлений против советского народа, совершенных нацистами и их пособниками в годы Великой Отечественной войны (19 апреля);
- к 705-летию Бортеневской битвы (25 апреля);
- Всероссийская акция «Георгиевская ленточка» (27 апреля);
- Уборка воинских захоронений (апрель-май);
- легкоатлетическая эстафета, посвященная Победе в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг (6 мая);
- конкурс инсценированной песни, посвященный 77-летию Победы в великой Отечественной войне 1941-1945 гг (7мая);
- Акция Бессмертный полк (9 мая 2022);
- Митинг, посвященный Победе в великой Отечественной войне 1941-1945 гг (9 мая);
- Первые упоминания Твери в письменных памятниках (23 мая);
- к 350-летию Петра I (6 июня)
- Митинг и акция «Свеча памяти», посвященный началу Великой Отечественной войны 1941-1945 гг (22 июня);
- ко Дню Государственного флага Российской Федерации (22 августа);
- День неизвестного солдата (3 декабря);
- День освобождения г. Калинина от немецко-фашистских захватчиков (16 декбаря).
Обеспечение равного доступа граждан, проживающих в отделенных и труднодоступных местностях к социальному и иным видам обслуживания (п 3.4. плана) обеспечена полностью. В отчетном периоде сокращение объектов образования, культуры, здравоохранения не производилось. На территории Спировского муниципального округа в 2022 году осуществляли деятельность 5 общеобразовательных организаций и один филиал, 3 дошкольных учреждения, два учреждения дополнительного образования (отрасль образование), МУ МКДЦ с филиальной сетью из 9 сельских домов культуры, Спировского районного краеведческого музея, Спировского дома ремесел, МУ МЦБ с филиальной сетью из 9 библиотек и детская школа искусств. В отрасли здравоохранение осуществляет деятельность ГБУЗ «Спировская ЦРБ», паллиативное отделение в с. Козлово, 3 врача общей практики и 13 ФАПов.
IV. Содействие этнокультурному и духовному развитию народов Российской Федерации
В части создания, развития и популяризации среди туристов этнокультурных объектов, формирования на территории Спировского муниципального округа туристических маршрутов, отражающих этнокультурные особенности народов Российской Федерации (п 4.1.) можно отметить деятельность Спировского районного краеведческого музея, приходского музея в с. Матвеево, карельского дома-музея в д. Лухново. В 2022 году по инициативе настоятеля Козловского прихода в с. Козлово открыт музей священномученика Алексия Сибирского. Ежегодно пеший туристический маршрут «Кровавая дорога» по следам новомученников Петра Жукова и Прохора Михайлова привлекает десятки паломников.
Более 400 лет назад Спировская земля стала вторым домом для карел, пришедших на эти земли в связи с притеснением шведами в результате заключения Столбовского мира. История тверских карел стала основой для реализации цикла событийных мероприятий туристического бренда «OMA RANDA» (п. 4.2. плана). В 2022 году проведено три мероприятия из четырех: - Рождественские зимние открытые карельские игры «OMA RANDA»;
- Пасхальный фестиваль «Весна на Заречной улице»;
- Козловский фестиваль карельской культуры «OMA RANDA»; 
Козловский капустник был отменен в связи с проведением в Российской Федерации частичной мобилизации.
Мероприятия, направленные на популяризацию и распространение классических и современных произведений литературы и искусства народов Российской Федерации, народного художественного творчества, организация и поддержка художественных выставок, фестивалей, конкурсов, гастролей творческих коллективов и других форм деятельности в области культуры (п 4.4. плана) осуществлялись в рамках основной деятельности учреждений культуры. Привитие детям любви к чтению должно происходить не скучно и не навязчиво. Использование игровых форм в групповой и индивидуальной работе с детьми привлекает их внимание к книге, превращает процесс познания нового материала в увлекательное занятие. С целью популяризации чтения библиотеками округа в 2022 году проведены мероприятия: акции, тематические и познавательно-игровые программы, театрализованные представления, литературные викторины, конкурсы, квест – игры, громкие чтения, информационные и краеведческие часы, мастер – классы. Эффективным   направлением   деятельности   библиотек является проведение различного рода акций: Поэтическая акция «Читаем о России» в центральной библиотеке; «Время читать», «Летняя фишка – читай с друзьями книжку!», «Флаг Родины моей»,  в Выдропужской; «Я люблю тебя, Россия!» в Еремеевской; «Российский флаг - прекрасный триколор» в Никулинской; «Время читать» в Ободовской; «Читаем вместе» в Селищенской сельских библиотеках. !» прошли интеллектуальные, интерактивные, литературные игры, викторины: 
-«По следам сказок А. С. Пушкина»,
- «Сказочный калейдоскоп», 
-«Путешествие в страну Мультландию»,
- «Сказки гуляют по свету»,
- «Бенефис Бабы-Яги», 
-«Литературные сладкоежки»,
- «На досуге летним днем в руки книги мы берем», 
-«Давайте любимые книжки откроем», 
-«Путешествие в мир сказок», «Остров Книголюбов», 
-«А у книжек юбилей»,
- «Здравствуй, друг мой – Чебурашка».
   К Году культурного наследия народов России были проведены следующие мероприятия: тематические программы: «В гостях у Берегини», «Три Спаса на Руси», «Баба Яга – богиня?», «В русской избе», «Русские народные игры» и «Разыгрались молодцы» в центральной библиотеке; акция «Фольклорная радуга» в Выдропужской; литературно-познавательное путешествие «Страна детского фольклора» в Городецкой; фольклорная программа «Ай-да печь, да печка русская!» и  мастер-класс «День Берегини» в Еремеевской; познавательно – игровая программа «В гостях у русской березки» в Козловской; тематическая программа “Солнце заиграло, к нам пришел Иван Купало” в Матвеевской; игровая программа «Фольклор от самой колыбели», час народной культуры «В гостях у самовара», тематическая программа «Три Спаса жизнь украсят», игровая программа «Делу - время, потехе - час» в Никулинской; тематическая программа «Август Спасами богат», мастер - класс по изготовлению обереговой куклы «Желанница» в Ободовской; историко-познавательный час «Сказания о Петре и Февронье», тематические программы: «Лапти – лопаточки» и «Во вкусе умной старины» в Ососьенской; познавательный час «Обряды и традиции русского народа», беседа – игра « Старинные русские народные игры», час информации « Мир русского фольклора» в Селищенской сельских библиотеках. Во всех сельских библиотеках прошли мероприятия ко Дню косоворотки.

V. Формирование у детей и молодежи общероссийской гражданской идентичности, патриотизма, культуры межнационального общения
Совершенствование образовательных программ дошкольного, общего, дополнительного образования по изучению исторического опыта взаимодействия народов Российской Федерации и значимых событий, повлиявших на формирование общероссийского единства и солидарности (п 5.1. плана) осуществляется в соответствии с ФГОСами. Нововведением в 2022 году стало введение во всех образовательных организациях округа внеурочного курса «Разговоры о важном», а также еженедельное поднятие флагов Российской Федерации, Тверской области, Спировского муниципального округа. В 2022-2023 году по решению Министерства просвещения РФ во всех школах открыты школьные музеи или школьные музейные уголки, а также в обязательном порядке включено развитие направления школьных театров.
Реализация в образовательных организациях Спировского муниципального округа образовательных программ по изучению культурных ценностей и традиций народов Российской Федерации, опыта взаимодействия народов Российской Федерации и значимых событий, повлиявших на формирование общероссийского единства и солидарности (п 5.2.  плана) осуществляется через преподавание в курсах таких дисциплин, как история (раздел культура народов России), курс Основы религиозных культур и светской этики, а также предметов литература и родная литература.
Разработка, реализация проектов, направленных на формирование гражданского самосознания, патриотизма, гражданской ответственности, а также поддержка общественных инициатив, направленных на патриотическое воспитание детей и молодежи (п 5.3. плана). 2022 год стал прорывным в проектной деятельности в Спировском муниципальном округе. В текущем году стартовала реализация сразу трех проектов, ориентированных на подростков и молодежь.
Старшеклассники средней школы № 2 п. Спирово стали участниками программы поддержки школьных инициатив «Школьный бюджет», которая реализуется в образовательных организациях Тверской области с 2021 года с участием средств областного бюджета. Основная цель – развитие проектов, затрагивающих интересы молодого поколения. Именно от решения обучающихся зависит обустройство школьного пространства и улучшение образовательного процесса, в том числе материально-технического оснащения школы.
На голосование учащихся были вынесены инициативные проекты учеников 8-11 классов:
- Благоустройство пришкольной территории;
- Зона отдыха «Дом уюта»;
- Школьный телецентр.
Наибольшую поддержку учащихся получил проект «Школьный телецентр». Стоимость проекта составляет 163,0 тыс. руб. В сентябре школьный телецентр начал свою деятельность.
В апреле Спировский муниципальный округ стал победителем конкурсного отбора на предоставление грантов Президентского фонда культурных инициатив с проектом «Первый Multi Краеведческий проект «Boomers +Zoomers». В конкурсе приняло участие почти 10 тыс. проектов со всех уголков России, в том числе 63 проекта из Тверской области. Всего 7 проектов от Тверского региона стали получателями гранта, наш проект замыкает тройку лидеров по количеству набранных баллов за конкурсную документацию. Общая сумма проекта составляет 603851 руб., в том числе средства Фонда 499088 тыс. руб. Софинансирование из местного бюджета составит 104763 руб. Проект рассчитан на полтора года, площадкой для реализации стала детская библиотека п. Спирово.
Идея проекта заключается в реализации альтернативного современного, способного увлечь подрастающее поколение, способа передачи знаний об истории родного края, о традициях народной жизни, о земляках.  Мы хотим восстановить и укрепить нарушенную информационную связь между поколениями: «бабушки-внуки» («Boomers +Zoomers»), а затем использовать полученную информацию, как способ образования и самообразования подрастающего поколения, а также для создания цифровых архивов в Межпоселенческой центральной библиотеке (МУ МЦБ) в п. Спирово. Поскольку, современное молодое поколение предпочитает смотреть и слушать, а не читать тексты, информацию на первом этапе проекта они получили через живое общение со старшим поколением, а на следующем этапе информация переформатирована самими ребятами в мультипликационные фильмы в созданной в рамках проекта мультстудии.  Через мультфильмы дети рассказывают своим сверстникам об истории, достопримечательностях, традициях, легендах родного края. Участвуя в проекте, ребята получили новые знания, навыки, ощущения и эмоции. Участниками экспедиций стали обучающиеся общеобразовательных школ Спировского муниципального округа, родители и наставники, а кроме того, воспитанники ГБУ «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних». 
В истекшем году Спировский муниципальный округ включился в реализацию федерального проекта «Лига Будущего» - это новый проект Федерального агентства по делам молодёжи (Росмолодёжь), призванный собрать и воплотить лучшие идеи и проекты молодого поколения россиян, проект по сбору лучших молодёжных идей, где каждый может стать соавтором перемен и вместе с бизнес-сообществом и общественными деятелями внести новые конструктивные изменения в развитие России. За две недели апреля 2022 года креативные сессии состоялись в трех Спировских школах. По итогам сессий от Спировского муниципального округа подано 13 проектов на федеральный сайт «Лига будущего». Предложенные подростками идеи будут рассмотрены на предмет возможного использования для развития территории.
Поддержка детско-юношеских, военно-патриотических и добровольческих движений (п 5.3. плана) осуществляется управлением по делам культуры молодежи и спорту Администрации Спировского муниципального округа совместно с образовательными организациями. В 2018 году в Спировском районе создано местное отделение Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «ЮНАРМИЯ». Соучредителями движения являются: ДОСААФ России, Ветеранская общественная организация Вооружённых сил России, ЦСКА, а также Валентина Терешкова и Валерий Востротин. Большое внимание «ЮНАРМИЯ» уделяет формированию уважительного отношения к институту семьи, памяти предков и учит почтительному отношению к старшим. В рядах «ЮНАРМИИ» формируется активная гражданская позиция, чувство ответственности за свои действия и поступки, развивается инициативность и самостоятельность.
 В числе первых юнармейцев Спировского местного отделения ВВПОД «Юнармия» были ребята, стоящие на различных видах профилактического учета (КДН, ОПД и внутришкольном контроле). В настоящее время отряды юнармейцев действуют в МОУ СОШ №2 п. Спирово, на базе районного дома культуры осуществляет деятельность сводный отряд МОУ ООШ №1 и МОУ СОШ №8. Общая численность юнармейцев в действующих отрядах в 2021-2022 году составляет 79 человек. В ходе занятий юнармейцы проходят общую физическую, строевую и начальную военную подготовку, историю Армии России, в МОУ СОШ №2 дополнительно включен блок художественно-эстетического профиля. Для работы привлекаются профессиональные специалисты. Так для общей физической подготовки привлекается тренер МОУ ДО ДЮСШ Арсеньев И.Б., по художественно-эстетическому профилю -хореограф МУ МКДЦ Охотникова Е.А., для военных дисциплин - военнослужащие военной части, базирующейся на территории Спировского муниципального округа. Для деятельности общественного движения муниципалитетом созданы все необходимые условия.  На безвозмездной основе предоставлены помещения, необходимое оборудование и инвентарь, макеты автоматов. Юнармейские отряды формируются ежегодно в начале учебного года. Право называться юнармейцем необходимо заслужить, регулярно посещая занятия, качественно выполняя задания наставников, изучив основные положения Устава движения. Участие в отрядах добровольное, в ряды движения можно вступить, начиная с 8 летнего возраста. По истечении полугода юные курсанты в торжественной обстановке принимаются в ряды юнармейцев с вручением удостоверения установленного образца и нагрудного значка. 22 февраля 2022 года ряды местного отделения пополнили 34 юнармейца. Все вновь принятые юнармейцы бесплатно обеспечиваются летним и зимним комплектом юнармейской формы.  Проводимая работа по созданию и подготовке юнармейских отрядов в нашем округе позволяет организовывать районные соревнования, а также участвовать в региональных мероприятиях, одним из которых является «Снежный десант».
На протяжении последних пяти лет активно развивается Спировское волонтерское (добровольческое) движение. Волонтерство – это добровольная безвозмездная деятельность на благо общества и отдельных граждан. В настоящее время в муниципалитете осуществляют деятельность более 80 волонтеров. Волонтером можно стать, зарегистрировавшись на всероссийском портале «Добровольцы России» и приняв участие в зарегистрированных там же мероприятиях. Волонтерская книжка выдается только зарегистрированным и принявшим участия в добровольческих мероприятиях гражданам. Возраст вступления в ряды добровольцев - с 14 лет, предельный возраст неограничен. Направления деятельности волонтеров различны, каждый может определить для себя понравившуюся сферу деятельности. В нашем округе есть «Волонтеры Победы», «Волонтеры культуры», «Волонтеры переписи», «Волонтеры добрых дел» В 2021 году на нашей территории создано местное отделение региональной волонтерской патриотической организации «Волонтерская рота». Волонтеры   Спировских школ занимаются ремонтом мемориалов и захоронений, проведением акций и мероприятий, зимой пенсионерам расчищают снег, весной и летом помогают по хозяйству и в заготовке дров. Комитетом по делам молодежи Тверской области, а также муниципалитетом на бесплатной основе волонтерам предоставляется мерч с официальным логотипом и символикой проводимых мероприятий.
Организация посещения детьми и молодежью объектов исторического культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации, памятных мест, городов-героев и городов воинской славы (п. 5.4. плана). В 2022 году образовательными организациями организованы экскурсии «Путешествие во дворец» для учащихся 8 классов в путевой дворец г. Твери. Спировским краеведческим музеем организовано 62 экскурсии по музею и пешим экскурсиям по достопримечательностям п. Спирово и Спировского округа с участием 1908 детей. Для участников проекта «Boomers +Zoomers» организованы экскурсии в карельский дом-музей в д. Лухново, музей свщм. Алексия Сибирского, приходской музей с. Матвеево. Для участников проекта «Тренер» проведена экскурсия в д. Дубровка в усадьбу генерал-лейтенанта Свечина Н.И.
VI. Сохранение и поддержка русского языка как государственного языка Российской Федерации и языков народов Российской Федерации
Организация и проведение мероприятий в рамках Международного десятилетия языков коренных народов (2022 - 2032 гг.) (п. 6.1.). Для большинства жителей Спировского округа родным языком является русский. Ключевыми мероприятиями по поддержке русского языка стали мероприятия, посвященные Дню родного языка и Дню славянской письменности и культуры.

VII. Формирование системы социальной и культурной адаптации иностранных граждан в Российской Федерации и их интеграции в российское общество
Реализация комплекса мероприятий по социальной и культурной адаптации иностранных граждан и их интеграции в российское общество (п. 7.1. плана) осуществлялась из складывающихся миграционных процессов. Социальная адаптация и интеграция иностранных граждан осуществляется Администрацией Спировского муниципального округа во взаимодействии со Спировским ОП МО МВД России «Вышневолоцкий», ГКУ «Центр социальной поддержки населения Спировского муниципального округа», ГКУ «Центр занятости населения Спировского района». Численность мигрантов в 2022 году, прибывших на территорию Спировского муниципального округа, по сравнению с 2021 годом выросла, что вызвано снятием ограничительных мер по COVID-2019. Всего в отчетном периоде 2022 года на территорию округа прибыло 110 иностранных граждан (в том числе с территорий ближнего зарубежья 108, дальнего зарубежья - 2), в том числе 11 из ДНР, ЛНР и Украины. Большинство иностранных граждан прибыли для осуществления трудовой деятельности (74). 
Миграционные процессы на криминогенную обстановку значительное влияние не оказывают. За отчетный период иностранными гражданами совершались преступления и правонарушения в части нарушений миграционного законодательства.
За 11 месяцев 2022 года на территории округа было совершено одно преступление иностранным гражданином по ст. 327.3 УК РФ, наказание за данное преступление – штраф 5000 рублей. 
Составлено 11 протоколов административного нарушения, а именно:
4 протокола по ст. 18.8.1 КоАП РФ со штрафом по 8000 рублей;
1 протокол по ст. 18.17 ч.2 КоАП РФ со штрафом по 2000 рублей;
3 протокола по ст. 18.10 КоАП РФ со штрафом по 4000 рублей;
3 протокола по ст. 18.8 ч.1.1 КоАП РФ, из них;
1- со штрафом по 2000 рублей;   
2- самовыдворение.
В 2022 году Администрацией Спировского муниципального округа совместно с отделом полиции, ГКУ ЦЗН, ГБУ ЦСПН проводилась работа по социальной адаптации и интеграции иностранных граждан в Российское общество. Особое внимание уделялось гражданам, прибывшим с территории Украины, ДНР и ЛНР. Выстроено взаимодействие по взаимному информированию Администрации Спировского муниципального округа, отдела полиции, ГКУ ЦЗН, ГБУ ЦСПН о прибытие на территорию граждан вышеназванных государств. Иностранным гражданам оказано содействие по оформлению документов, 6 гражданам через органы социальной защиты назначена единовременная социальная выплата в размере 10 тыс. руб. Одному иностранному гражданину оказано содействие в трудоустройстве. Двое несовершеннолетних были устроены в образовательную организацию округа на период их пребывания.
Разработка и реализация комплекса мер по социализации и психологической адаптации несовершеннолетних иностранных граждан, подлежащих обучению по образовательным программам дошкольного, начального общего, основного общего и среднего общего образования (п. 7.2. плана) в 2022 году не производилась, ввиду отсутствия на территории Спировского муниципального округа данной категории граждан.
Разработка нормативных правовых актов органов местного самоуправления Спировского муниципального округа, в пределах установленных полномочий, по вопросам межнациональных, межконфессиональных отношений (п 7.3. плана). В 2022 году приняты следующие муниципальные правовые акты в сфере межнациональных, межконфессиональных отношений:
- постановление главы Спировского муниципального округа от 01.03.2022 № 4-п «О Консультативном совете по вопросам межнациональных и межконфессиональных отношениях при главе Спировского муниципального округа»;
- распоряжение главы Спировского муниципального округа от 01.03.2022 № 6-р «Об утверждении состава Консультативного совета по вопросам межнациональных и межконфессиональных отношениях при главе Спировского муниципального округа»;
- распоряжение Администрации Спировского муниципального округа от 25.01.2022 № 12-р «О назначении должностного лица Администрации Спировского района Тверской области, ответственного за проведение мониторинга этноконфессиональных отношений на территории Спировского района Тверской области и признании утратившим силу отдельного распоряжения Администрации Спировского района Тверской области»;
- распоряжение Администрации Спировского муниципального округа от 25.05.2022 № 107-р «О назначении ответственного должностного лица Администрации Спировского муниципального округа за осуществление мониторинга в сфере межнациональных и межконфессиональных отношений и раннего предупреждения конфликтных ситуаций в государственной информационной системе мониторинга в сфере межнациональных и межконфессиональных отношений и раннего предупреждения конфликтных ситуаций».
Осуществление мониторинга и анализа состояния межнациональных и межконфессиональных отношений на территории Спировского муниципального округа (п 7.4. плана) проводится в соответствии с Постановлением Правительства Тверской области от 17.02.2022 № 86-пп «О системе мониторинга этноконфессиональных отношений и оперативного реагирования на проявление межнациональной напряженности на территории Тверской области». Ответственным за мониторинг назначен заведующий отделом гражданской обороны и делам ГО и ЧС Парфенов Э.В. В соответствии с внесенными 17.02.2022 г. изменениями в постановление Правительства Российской Федерации РФ от 28 октября 2017 г. N 1312 "О государственной информационной системе мониторинга в сфере межнациональных и межконфессиональных отношений и раннего предупреждения конфликтных ситуаций" Администрацией Спировского муниципального округа направлено заявление в ФАДН для подключения предоставления доступа должностному лицу Администрации Спировского муниципального округа к системе мониторинга в сфере межнациональных межконфессиональных отношений и раннего предупреждения конфликтных ситуаций. За прошедший период конфликтов на основе межнациональных отношений на территории Спировского района не возникало.
Подготовка, переподготовка и повышение квалификации муниципальных служащих, администрации района занимающихся вопросами межнациональных отношений по утвержденным в установленном порядке типовым учебным программам по вопросам реализации государственной национальной политики РФ (п. 7.5. плана) в 2022 году не проводилось в связи с тем, что ответственный по данному направлению прошел обучение в 2021 году.
Мониторинг деятельности общественных объединений, религиозных и иных некоммерческих организаций, осуществляющих деятельность на территории Спировского муниципального округа, обмен информацией о выявлении фактов проявлений экстремизма на национальной и религиозной почве со стороны указанных объединений, в том числе возможных попыток распространения экстремистской идеологии и литературы (п. 7.6. плана). На территории Спировского муниципального округа зарегистрировано и осуществляют деятельность 1 общественная организация «Спировская Районная Общественная Организация Ветеранов (Пенсионеров) Войны, Труда, Вооруженных Сил и Правоохранительных Органов», 4 православных прихода и АНО «Редакция газеты «Спировские известия». В деятельности данных организаций фактов проявлений экстремизма на национальной и религиозной почве не выявлено.
XIII. Совершенствование взаимодействия государственных органов и органов местного самоуправления с институтами гражданского общества при реализации государственной национальной политики Российской Федерации
Участие общественных советов, иных консультативных органов при органах местного самоуправления Спировского муниципального округа, представителей этнокультурных общественных объединений и религиозных организаций в деятельности по реализации целей и задач государственной национальной политики (п. 8.1. плана). Консультативный совет по вопросам межнациональных и межконфессиональных отношений при главе Спировского муниципального округа является основной диалоговой площадкой в сфере межконфессиональных отношений. В соответствии с положением о Совете периодичность заседаний установлена не менее двух раз в год. В 2022 году состоялось два заседания Совета.
	Ответственным должностным лицом, курирующим вопросы межконфессиональных отношений в Администрации Спировского муниципального округа, назначен заместитель главы Администрации Спировского муниципального округа по социальным вопросам. В состав Совета помимо муниципальных служащих, в должностные обязанности которых входят полномочия по межнациональным, межконфессиональным отношениям (в том числе в сфере образования, культуры, молодежной политики и спорта), включены:
- настоятель храма Святых мучениц Веры, Надежды, Любови и матери их Софии, благочинный Спировского благочиния;
- руководитель чеченской диаспоры Спировского муниципального округа;
- председатель Спировской районной национально-культурной автономии терских карел;
- начальник Спировского отела полиции МО МВД России «Вышневолоцкий»;
- начальник миграционного пункта (место дислокации п. Спирово) Отдела по вопросам миграции Спировского отдела полиции МО МВД России «Вышневолоцкий».
Члены Совета являются непосредственными участниками и исполнителями мероприятий плана.
 Организация и проведение муниципальных семинаров, круглых столов, конференций с участием институтов гражданского общества по вопросам реализации государственной национальной политики (п. 8.2. плана). В 2022 году на базе Козловской СОШ проведены XIII Свято-Алексеевские чтения, посвященные памяти священномученика Алексия-Сибирского.
Организация и проведение мероприятий, направленных на поддержку программной и проектной деятельности национально-культурных автономий и иных некоммерческих организаций, осуществляющим деятельность в сфере реализации государственной национальной политики Российской Федерации (8.3. плана). В 2022 году Администрация Спировского муниципального округа выступила партнером следующих проектов общественных организаций:
- проект Православного храма Введение во храм Пресвятой Богородицы с. Козлово «Создание Межрегионального Центра социальных и образовательных проектов «Открытое пространство творчества, исторической памяти, заботы и добра» при поддержке Фонда президентских грантов;
- проект Региональной общественной организации поддержки профессионального образования «Мастерство» (РОО «Мастерство») «Разработка предложений по созданию парка деревянного зодчества тверских карел» при поддержке Фонда президентских грантов;
- проект АНО «Наследие» «Реставрация объектов деревянного зодчества Тверской Карелии в патриотическом и профессиональном становлении студентов» при поддержке Фонда президентских грантов;
- «Межрегиональный этнофестиваль Семья + Форт Боярд по-карельски» Президентский фонд культурных инициатив (Пряжинский национальный муниципальный район Республики Карелия)
- Поддержка инициативы Православного прихода Введение во храм Пресвятой Богородицы с. Козлово по созданию хора духовной музыки «Радуйся»;
- Поддержка деятельности Культурно-просветительского центра «OMA RANDA» (совместная инициатива Спировской районной национально-культурной автономии тверских карел и Православного прихода Введение во храм Пресвятой Богородицы с. Козлово).
Оказание поддержки национально-культурным автономиям и иным некоммерческим организациям, осуществляющим деятельность в сфере реализации государственной национальной политики Российской Федерации (п.8.4. плана). В связи с тем, что Спировская районная национально-культурная автономия тверских карел не обладает статусом юридического лица, финансовая поддержка из бюджета Спировского муниципального округа на уставную деятельность организации не оказывалась. Оказан нематериальная поддержка в форме предоставления помещений для проведения мероприятий, информационная поддержка.
IX. Информационное обеспечение реализации государственной национальной политики Российской Федерации
Разработка и реализация мероприятий медиаплана информационного сопровождения реализации в 2022 - 2025 годах Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года (п. 9.1. плана). Информационное сопровождение мероприятий плана проводилось газетой «Спировские известия», на официальных страницах в социальных сетях Администрации Спировского муниципального округа, газеты «Спировские известия», учреждений культуры и образования. Редакции газеты оказывается поддержка в освещении государственными средствами массовой информации вопросов и мероприятий в сфере государственной национальной политики Российской Федерации (п 9.2. плана), представитель глазеты приглашается на все мероприятия, посвященные данной тематики.
Мониторинг публикаций в средствах массовой информации и сети "Интернет", посвященных вопросам межнациональных отношений, сохранения и защиты самобытности, культуры, языков и традиций народов Российской Федерации, социальной и культурной адаптации и интеграции мигрантов, профилактики национального и религиозного экстремизма осуществляется через государственную систему инцидент-менеджмент в ежедневном формате.

