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Отделение Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации  по Тверской области увеличивает часы приема граждан в одной из клиентских служб области.
В настоящее время клиентские службы Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации  по Тверской области принимают граждан по будням с 8.30 до 16.30.
В рамках пилотного проекта, который продлится с апреля до конца октября текущего года, обслуживание в Клиентской службе (на правах отдела) в Вышневолоцком городском округе   будет организовано по новому графику: с понедельника по субботу с 8.00 до 20.00.

Указанный график приема будет особенно удобен работающим людям. Они смогут обратиться за услугами фонда после работы либо выделить соответствующее время в выходной день. Кроме того, новый график работы позволит  сократить время ожидания приема, а также увеличит количество слотов для  предварительной записи на прием (https://es.pfrf.ru/znp).

Экспериментальный график приема отрабатывается также в клиентских службах Чеченской Республики, Калининградской и Кемеровской областях,  а также города Санкт-Петербург. Если новый график будет востребован у граждан, его введут на постоянной основе во всех территориальных отделениях Социального фонда.

Обращаем внимание, что получить информацию и записаться на прием в клиентскую службу Социального фонда можно по бесплатному телефону Единого контакт-центра взаимодействия с гражданами 8-800-1-00000-1 или через сервис предварительной записи (https://es.pfrf.ru/znp.).
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