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Более 47 тысяч неработающих  пенсионеров в Тверской области  получают федеральную социальную доплату к пенсии

 Неработающие пенсионеры, у которых общая сумма материального обеспечения не достигает величины прожиточного минимума пенсионера в Тверской области, имеют право  получать федеральную  социальную  доплату (ФСД) к пенсии.

Общая сумма материального обеспечения состоит из пенсии, дополнительного материального обеспечения, ежемесячной денежной выплаты, в том числе, стоимости  набора социальных услуг, и мер социальной поддержки, установленных законодательством Тверской области в денежном выражении.
С 1 января 2022 года пенсионеру нет необходимости обращаться в Пенсионный фонд за назначением ФСД. Она устанавливается беззаявительно со дня установления пенсии.  
Напоминаем, выплата ФСД приостанавливается на  время работы  пенсионера. Исключение составляют выплаты ФСД к пенсии детям-инвалидам, инвалидам с детства, обучающимся по очной форме  по основным образовательным программам, в период их временного трудоустройства по направлению государственной службы занятости в свободное от учебы время и периодов участия в общественных работах по направлению государственной службы занятости.

 Выплата ФСД  возобновляется  после  увольнения с работы  пенсионера с 1 числа месяца, следующего за месяцем, в котором гражданин уволится с  работы.  

С 1 июня 2022 года прожиточный минимум пенсионера в Тверской области составляет 11 492 рубля*. ФСД в регионе получают 47 074 пенсионера. Средний размер доплаты составляет  2 765,55 рублей.
* 
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