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В Тверской области оформлено более тысячи электронных сертификатов на технические средства реабилитации
Отделение Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Тверской области к настоящему времени оформило 1 061 электронный сертификат  на технические средства реабилитации на общую сумму свыше 32 млн рублей. 
Электронный сертификат – это новый способ обеспечения инвалидов средствами реабилитации. С его помощью гражданин может самостоятельно и оперативно приобретать специальное устройство или приспособление, рекомендованное ему в индивидуальной программе реабилитации. 
Использование электронного сертификата по сравнению с другими способами обеспечения инвалидов средствами реабилитации имеет ряд преимуществ. Гражданину не нужно ждать окончания закупочных процедур или выплаты компенсации.  Покупку можно делать онлайн, что особенно актуально для маломобильных граждан.
В электронном каталоге ТСР представлено свыше 6,7 тысячи изделий реабилитации, а также 609 организаций-поставщиков и производителей средств реабилитации.

В каталоге можно узнать стоимость ТСР, уточнить их производителей, а также адреса магазинов, принимающих к оплате электронные сертификаты.

На получение сертификата имеют право люди с инвалидностью, граждане, пострадавшие от несчастных случаев на производстве или получившие профессиональное заболевание, ветераны. Оформить сертификат можно через портал Госуслуг, мобильное приложение «Социальный навигатор», МФЦ или на личном приеме в региональном отделении Фонда. Обязательное условие – наличие банковской карты платежной системы «Мир». Для большинства средств реабилитации сертификат действителен в течение одного года.
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