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Более 40 работающих отцов в Тверской области получают пособие по уходу за ребенком 

            В этом году на эти цели региональное Отделение СФР направило почти 1,9 миллиона рублей. Мужчины официально оформили декрет и взяли на себя всю заботу о малышах, пока мамы находятся на работе. 
Ежемесячное пособие по уходу за ребенком до 1,5 лет выплачивается тем членам семьи, которые непосредственно осуществляют уход за ребенком. Это может быть мать, отец ребенка, а также другие родственники. 
Получать ежемесячную выплату можно при условии совмещения отпуска по уходу за ребенком с неполным рабочем днем или работой на дому.
Размер пособия составляет 40% от среднего заработка застрахованного лица за два календарных года, предшествующих году наступления отпуска по уходу за ребенком. 

При этом минимальный размер пособия с 1 февраля 2023 года составляет 8591 рубль, а максимальный — 33 281 рубль. В случае рождения двойни, пособие назначается и выплачивается на каждого из детей. 
Для оформления ежемесячной выплаты необходимо заявление застрахованного лица о предоставлении ему по месту работы отпуска по уходу за ребенком.

После того, как страхователь получит необходимые сведения, в течение 3-х дней он передаст их в региональное Отделение Социального фонда России. ОСФР в свою очередь  выплачивает пособие в течение 10 рабочих дней со дня получения необходимых данных. 
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