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В Тверской области в семьях с невысоким доходом получают ежемесячное пособие  35 тысяч детей 

В Тверской области  в семьях  с невысоким доходом ежемесячное пособие получают  35 тысяч детей в возрасте  от 8 до 17 лет. Пособие назначается на один год и продлевается по заявлению. 

В 2022 году к заявителям, которые потеряли работу после 1 марта 2022 года и встали на учет в центрах занятости, применяется особый расчет среднедушевого дохода. Таким заявителям пособие назначается на 6 месяцев. По истечении этого периода можно  обращаться за пособием вновь.

Для продления выплаты, следует подать электронное заявление через портал Госуслуг или   обратиться в клиентскую службу Пенсионного фонда России по месту жительства или в МФЦ.  Подать нужно только заявление. Пенсионный фонд самостоятельно запросит необходимые документы в рамках межведомственного взаимодействия из соответствующих  организаций.

Представить дополнительные сведения о доходах понадобится, если в семье есть военные, спасатели, полицейские или служащие другого силового ведомства, а также, если кто-то получает стипендии, гранты и другие выплаты научного или учебного заведения.

Рассмотрение заявления занимает 10 рабочих дней. В отдельных случаях максимальный срок составит 30 рабочих дней.

Если у вас остались вопросы об этой  выплате,  вы можете позвонить в Единый контакт-центр взаимодействия с гражданами по номеру 8-800-600-00-00  или   обратиться в любую клиентскую службу Отделения ПФР по Тверской области.
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