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В  2022 году  пенсию в автоматическом режиме  оформили 152  жителя Верхневолжья 

Страховая пенсия по старости с 2022 года может быть назначена гражданам в автоматическом режиме -  без участия специалистов Пенсионного фонда России. Этим правом могут воспользоваться граждане, у которых:

- достигнут пенсионный возраст;

- нет периодов работы за пределами России;

- нет  пенсии по линии «силового» ведомства;

- на лицевом счете – не менее 15 лет страхового стажа и 30 пенсионных коэффициентов.

Важно, чтобы гражданин  еще до наступления пенсионного возраста, убедился, что все периоды его трудовой деятельности учтены на индивидуальном лицевом счете в ПФР.

Заявление о назначении пенсии подается на портале Госуслуг, где будут автоматически проверены сведения по вышеуказанным параметрам. После проверки гражданин получит сообщение: «Вы можете назначить пенсию в автоматическом режиме. Для этого необходимо заполнить согласие». 
Пенсию назначат с момента подачи заявления, но не раньше дня возникновения права на нее. Само же решение о назначении пенсии сформируется в течение трех часов после его регистрации в Пенсионном фонде. Уведомление об этом  будет направлено в личный кабинет на портале Госуслуг.

 Автоматическим оформлением пенсии  воспользовались 152 жителя Тверской области. 
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