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Сотрудники Отделения ПФР по Тверской области проконсультировали 684 гражданина, приехавших с Украины и  Донецкой и Луганской народных республик
Сотрудники Отделения ПФР по Тверской области продолжают консультировать граждан,   приехавших с Украины, а также  ДНР и ЛНР, как  в  пунктах временного  пребывания, так и в клиентских службах Отделения. На этих встречах  разъясняется порядок установления пенсий, ежемесячной денежной и других выплат, набора социальных услуг, а также подачи заявления на получение  материнского (семейного) капитала. От  прибывших принимают  анкеты для регистрации в системе обязательного пенсионного страхования с присвоением СНИЛС (страхового номера индивидуального лицевого счёта).  
Граждане России, постоянно проживавшие на Украине и вернувшиеся в Россию, имеют право на пенсионное обеспечение.  У граждан Украины право на пенсионное обеспечение возникает при постоянном проживании  в России, что подтверждается видом на жительство,  которое выдается территориальными органами ФМС России.

Напомним, с Украины,  ДНР и ЛНР в Тверскую область  приехали более 2000 граждан –  женщин, детей, пожилых и  с ограниченными возможностями здоровья людей. Консультации и оказание помощи по оформлению  документов  по линии Отделения ПФР по Тверской области   будут  продолжены.
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