ИТОГОВЫЙ ДОКУМЕНТ К ПРОТОКОЛУ
по проекту внесения изменений в «Правила землепользования и застройки  городского поселения поселок Спирово Спировского района Тверской области»
 21 декабря 2020 года                                                                                                
          Публичные слушания с целью  выявления мнения населения городского поселения п. Спирово по проекту внесения изменений в «Правила землепользования и застройки  городского поселения поселок Спирово Спировского района Тверской области» назначены решением Совета депутатов городского поселения п. Спирово Спировского района Тверской области от 10.11.2020 №92 «О назначении и проведении публичных слушаний по проекту внесения изменений в «Правила землепользования и застройки  городского поселения поселок Спирово Спировского района Тверской области» (далее – решение Совета депутатов  от 10.11.2020 № 92).

    Решением Совета депутатов от 10.11.2020 №92 официально обнародовано 10 ноября 2020 года на информационном стенде городского поселения, размещенного в Администрации городского поселения посёлок Спирово по адресу: п. Спирово, ул. Речная, д. 4.
Дата проведения публичных слушаний: 21 декабря 2020 года

Время проведения публичных слушаний:  14.00
Место проведения: Тверская обл., п. Спирово, ул. Речная, д. 4 здание администрации городского поселения Спирово, кабинет главы администрации.
Инициатор публичных слушаний: администрация городского поселения поселок Спирово Спировского района Тверской области.
Присутствовали:
Сергеева С.Н. – председатель Совета депутатов городского поселения п. Спирово;
Травкина Т.А. – глава  городского поселения поселок Спирово;  
Мусинова О.А. - заведующий отделом муниципального имущества администрации городского поселения поселок Спирово;

Куликова Е.В. – заведующий отделом по управлению имуществом и земельным отношениям администрации Спировского района.

 Участники публичных слушаний: 19 человек.
Председательствующая на публичных слушаниях - Сергеева Светлана Николаевна, председатель Совета депутатов городского поселения поселок Спирово Спировского района Тверской области.
Секретарь публичных слушаний – Мусинова Оксана Александровна, заведующий отделом муниципального имущества администрации городского поселения поселок Спирово.
Сергеева С.Н. доложила, что решением Совета депутатов городского поселения поселок Спирово Спировского района Тверской области от 10.11.2020 №92 назначены публичные слушания по проекту решения о внесении изменений в «Правила землепользования и застройки городского поселения поселок Спирово Спировского района Тверской области».
Изменения в Правила землепользования и застройки городского поселения поселок Спирово Спировского района Тверской области согласованы за исключением:

- пункта 9 протокола «Корректура картографического материала: Козловское шоссе, в границах земельного участка с кадастровым номером 69:31:0070310:8 заменить существующую  территориальную  зону  ОХ - Охранная зона на П1 - Зона размещения производственных объектов с размером санитарно-защитной зоны до 300 м»;
-пункта 10 протокола «Корректура картографического материала: Козловское шоссе, в границах земельного участка с кадастровым номером 69:31:0070310:128 (вид разрешенного использования автомобильный транспорт) заменить существующую  территориальную зону  ОХ - Охранная зона на Пт 1 - Зона транспортной инфраструктуры».
Настоящий итоговый документ публичных слушаний подлежит официальному обнародованию в соответствии с Уставом муниципального образования городское поселение поселок Спирово Спировского района Тверской области.
Председательствующий                                                                         С.Н. Сергеева
Секретарь                                                                                                О.А. Мусинова
