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Отделение СФР по Тверской области компенсировало стоимость полиса ОСАГО 95 гражданам с инвалидностью в 2023 году
           В Тверской области в 2023 году более 95 жителей с инвалидностью получили компенсацию стоимости полиса ОСАГО. Данная мера поддержки предоставляется гражданам, которым автомобиль необходим по медицинским показаниям. Размер компенсации составляет 50% уплаченной страховой премии. 

Получить компенсацию могут люди с инвалидностью либо их представители (например, родители ребенка). Потребность в автомобиле должна быть прописана в индивидуальной программе реабилитации (ИПРА). 
Выплата предоставляется по одному полису ОСАГО, в котором указано не больше трех водителей, включая самого гражданина или его законного представителя. 
«Компенсация предоставляется автоматически, если все организации, ответственные за оказание услуг, направили необходимые сведения в федеральные информационные базы, в том числе в Федеральный реестр инвалидов.  Если сведения в информационные базы не поступили, необходимо обратиться в клиентскую службу Отделения СФР с заявлением и документами, подтверждающими право на выплату: полисом ОСАГО и индивидуальной программой реабилитации, в которой указаны медицинские показания для приобретения транспорта», — отметил управляющий Отделением Социального фонда России по Тверской области Вячеслав Воеводин. 
 Получить частичное возмещение расходов на страховку можно в течение всего времени действия полиса. Решение о предоставлении компенсации принимается в течение 5 рабочих дней. Такой же срок отводится на выплату. 
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