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Федеральные льготники Тверской области могут выбрать форму получения набора социальных услуг до 1 октября 2023 года

          В Тверской области  более  43 тысяч  федеральных льготников сохранили право на получение набора социальных услуг в натуральном виде, который включает в себя лекарственное обеспечение, путевки на санаторно-курортное лечение, бесплатный проезд в пригородных электропоездах, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно. Остальные федеральные льготники получают эти услуги в виде денежной компенсации.
          Выбрать наиболее удобный формат получения социальной поддержки может каждый федеральный льготник. Для этого необходимо до 1 октября подать заявление через портал Госуслуг или лично в клиентскую службу регионального Отделения СФР либо МФЦ. Вариант получения НСУ, который указан в заявлении, начнет действовать с 1 января следующего года. Если раньше заявление уже подавалось, новое не потребуется  —  набор будет предоставляться в выбранной форме до тех пор, пока человек не поменяет решение. 
             Напомним, что к числу федеральных льготников относятся инвалиды, дети-инвалиды, участники Великой Отечественной войны, члены семей погибших военнослужащих, ветераны боевых действий, граждане, пострадавшие в результате радиационных и техногенных катастроф, жители блокадного Ленинграда и другие категории граждан. 
              При назначении ежемесячной денежной выплаты набор соцуслуг предоставляется льготникам сразу в натуральной форме. В дальнейшем у граждан есть право выбора — получать льготы или отказаться в пользу денежной компенсации.    
          Полный перечень размеров ежемесячной денежной выплаты и категорий граждан, имеющих на нее право можно найти на официальном сайте СФР: https://sfr.gov.ru/grazhdanam/federal_beneficiaries/.
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