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Отделение СФР по Тверской области напоминает работодателям о необходимости подтвердить основной вид экономической деятельности 
         До 15 апреля 2024 года юридические лица должны представить в Отделение Социального фонда России по Тверской области сведения об основном виде экономической деятельности (ОВЭД). Это позволит определить, какой тариф страховых взносов на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний будет установлен организации на этот год. 
Подтвердить основной вид экономической деятельности необходимо всем организациям, которые были зарегистрированы в качестве страхователя в 2023 году и ранее. Если организация была зарегистрирована в 2024 году, то подтверждать основной вид деятельности не требуется. Для индивидуальных предпринимателей процедура носит беззаявительный характер, т.к. тариф по взносам на травматизм в их случае устанавливается в соответствии с основным видом деятельности, указанным в Едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей.  
Если страхователи не представят необходимые сведения в ОСФР в указанные сроки, то тариф по страховым взносам на травматизм может быть увеличен до максимальных размеров.
Чтобы подтвердить основной вид экономической деятельности, страхователям необходимо представить в региональное Отделение СФР следующие документы:

· заявление о подтверждении основного вида экономической деятельности;

· справку-подтверждение основного вида экономической деятельности;

· копию пояснительной записки к бухгалтерскому балансу за предыдущий год (кроме страхователей-субъектов малого предпринимательства).
Подать документы можно в электронном виде через портал Госуслуг, личный кабинет страхователя на сайте Социального фонда России, с помощью специальных программ приема электронных документов, а также лично в клиентских службах Отделения СФР или почтой. 
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