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Более 11 тысяч педагогов Тверской области досрочно вышли на пенсию 
Преподаватели общеобразовательных учреждений, которые имеют длительный педагогический стаж, могут досрочно выйти на страховую пенсию. В Тверской области таким правом воспользовались более 11 800 учителей. 
Основные условия для досрочного назначения страховой пенсии — наличие не менее 25 лет стажа работы в учреждениях образования и необходимое количество заработанных пенсионных коэффициентов. 
При выходе на досрочную пенсию учитывается переходный период. При выработке требуемого педагогического стажа  и при наличии достаточного размера пенсионных коэффициентов учитель сможет обратиться за страховой пенсией по истечении срока, который установлен в переходном периоде.  Например, если педагог набрал необходимый стаж в 2022 году, выйти на пенсию он сможет в 2026 году. При выработке стажа в 2023 году — в 2028 году. При этом можно продолжать трудовую деятельность после приобретения необходимой выслуги лет либо прекратить работу.
Узнать об имеющемся педагогическом стаже учителя Тверской области могут, заказав выписку из индивидуального лицевого счета (ИЛС) в личном кабинете на сайте СФР или на портале Госуслуг.

Напомним, что право досрочного выхода на пенсию также имеют врачи и работники, занятые в тяжелых, опасных и вредных условиях труда, многодетные мамы, граждане с длительным трудовым стажем (37 лет для женщин и 42 года для мужчин), ряд других категорий граждан. 
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